
Anexa la Dispoziția primarului nr. 408/2023 
 

PROCEDURA INTERNĂ PENTRU IMPLEMENTAREA PROGRAMULUI PRIVIND CASAREA 
AUTOVEHICULELOR UZATE 

privind pariciparea solicitanților de finanțare/beneficiarilor în cadrul Programului 
privind casarea autovehiculelor uzate pe plan local în U.A.T.  Municipiul Târgu Secuiesc 

 
 

1. Derularea procedurii interne 
 

Prin HCL nr. 79/2023 a fost aprobată participarea U.A.T. Municipiul Târgu Secuiesc la 
“Programul privind casarea autovehiculelor uzate” și a fost aprobată depunerea cererii de 
înscriere și cheltuielile legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Municipiul 
Târgu Secuiesc. 

Urmare a depunerii cererii, U.A.T. Municipiul Târgu Secuiesc a fost validată de 
Administrația Fondului pentru Mediu, în cadrul Programului privind casarea autovehiculelor 
uzate, fiind semnat Contractul de delegare între Municipiul Târgu Secuiesc și Administrația 
Fondului pentru Mediu ( AFM). Prin contract, AFM va aloca suma de 240.000 lei, pentru casarea, 
radierea din circulație și radierea din evidențele fiscale un număr de 100 de autovehicule uzate. 

Stimulentul acordat beneficiarului pentru casarea și radierea unui autovehicul uzat este 
de 3.000 lei, din care 600 lei sunt din fonduri proprii ale U.A.T. Municipiului Târgu Secuiesc și 
2.400 lei sunt alocate din Fondul pentru mediu. 

AFM a publicat pe pagina sa de internet anunțul de deschidere a sesiunii de înscriere 
pentru solicitanți de finanțare, respectiv proprietarii de autovehicule uzate. Persoanele fizice au 
avut posibilitatea să se înscrie în aplicația AFM până la data de 29 septembrie 2023. 

Înscrierea s-a făcut doar prin completarea unor câmpuri predefinite ale aplicației 
informatice.  

Dupa finalizarea perioadei de înscriere a persoanelor fizice, AFM a comunicat 
Municipiului Târgu Secuiesc lista cu persoanele fizice care s-au înscris în program, în limita 
bugetului prevăzut în contractul de delegare.  

Primăria Municipiului Târgu Secuiesc va publica pe pagina sa de internet lista primită 
de la AFM, lista care conține numele solicitanțiilor înregistrați anterior în Program. Persoanele 
responsabile din cadrul Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc pe baze listei primite vor 
transmite notificări prin poștă electronică tuturor persoanelor înscrise în Program și aflate pe 
listă. Prin aceste notificări, solicitanții stimulentului pentru casare vor primi modelul acordului 
de participare al solicitantului de finanțare și declarația de proprie răspundere, care trebuie să 
fie completate și depuse la sediul Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc. 

Acordul de participare al solicitantului de finanțare și declarația de proprie răspundere 
(anexa nr. 1), însoțită de acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal (anexa nr. 2), 
acordul scris  al coproprietarilor privind participarea în cadrul programului (anexa nr. 3 dacă e 
cazul) și modelul contractului de finanțare (anexa nr. 4), precum și documentele justificative 
obligatorii care atestă îndeplinirea a tuturor condițiilor de eligibilitate, vor fi depuse la sediul 
Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc, situată în mun. Târgu Secuiesc, Piaţa Gábor Áron nr. 24, 
jud Covasna. Termenul de depunere a documentelor este de 30 de zile de la aducerea la 
cunoștință publică a listei cu solicitanții înscriși.  

Persoanele numite prin dispoziția primarului procedează la solicitarea și obținerea de 
la instituțiile competente a extraselor de pe certificatelor de atestare fiscală pentru dovedirea 
inexistenței obligațiilor restante de plată către bugetul de stat şi bugetul local ale solicitanților 
de finanțare care și-au dat consimțământul în acest sens. 



Ulterior primirii documentelor, persoanele responsabile cu implementarea procedurii 
interne la nivelul Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc, vor proceda la verificarea îndeplinirii 
condițiilor de eligibilitate atât ale solicitanților cât și a autovehiculelor, solicitând dacă va fi cazul 
clarificări și/sau completări în acest sens. În acest caz solicitantul are la dispoziție 5 zile de la 
primirea solicitării să depună la dosar înscrisurile lipsă. 

Fiecare cerere de înscriere, alături de datele de identificare ale solicitantului și ale 
autovehiculului, vor fi înregistrate într-o evidență special întocmită în acest sens. 

La finalizarea verificării îndeplinirii sau nu a condițiilor de eligibilitate, persoanele 
responsabile vor întocmi pentru fiecare cerere primită câte un referat (în doua exemplare 
originale) în care  vor specifica îndeplinirea sau nu a condițiilor necesare, cu propunere de virare 
a sumelor prevăzute în contractul de finanțare/sau de respingere a solicitării, pe care îl vor 
înainta spre aprobare primarului Municipiului Târgu Secuiesc. Aprobarea sau respingerea 
cererii va fi comunicată în scris solicitanților de finanțare. Contestaţiile legate de aprobarea 
sau respingerea cererii se pot depune în termen de 2 zile lucrătoare de la data primirii 
comunicării, la Primăria Municipiului Târgu Secuiesc. Decizia de soluționare a contestației poate 
fi atacată la instanța de contencios administrativ competentă, potrivit prevederilor Legii nr. 
554/2004 a contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Pentru solicitanții care îndeplinesc condițiile de eligibilitate, persoanele responsabile 
vor încheia contracte de finanțare (conform modelului prevăzut în anexa nr. 4) între beneficiarul 
programului “Rabla local” și Municipiul Târgu Secuiesc. 

Municipiul Târgu Secuiesc va încheia contracte de finanțare doar în limita sumelor 
aprobate în buget cu această destinație și în ordinea depunerii cererilor (cu condiția îndeplinirii 
tuturor condițiilor       necesare). 

Contractele de finanțare se încheie în două exemplare originale și doar cu 
solicitanții de  finanțare care: 

a. sunt menționați în lista transmisă de către AFM; 
b. întrunesc criteriile de eligibilitate prevăzute în prezenta procedură; 
c. își exprimă acordul privind participarea în Program, prin completarea cererii; 
d. dețin autovehicule uzate ce întrunesc condițiile de eligibilitate prevăzute în 

prezenta procedură. 
 

După încheierea contractului de finanțare, solicitanții vor efectua demersurile pentru 
casarea autovehiculului uzat, numai prin intermediul colectorilor autorizați și pentru radierea 
autovehiculului uzat din circulație și din evidența fiscală a Municipiul Târgu Secuiesc, comunicând 
acestuia din urmă documentele doveditoare, sub sancțiunea rezilierii de drept a contractului de 
finanțare. Documentele doveditoare vor fi depuse de solicitantul de finanțare la Primăria 
Municipiului Târgu Secuiesc în termen de 30 de zile de la data semnării contractului de finanțare. 

Ulterior un exemplar va fi comunicat compartimentului financiar- contabil în vederea 
virării sumelor aferente contractelor de finanțare. 

La fiecare propunere de virare a sumelor aferente contractelor de finanțare, se va 
verifica încadrarea în sumele prevăzute în bugetul local, cu această destinație. 

Ulterior, Municipiul Târgu Secuiesc va proceda la plata stimulentului de casare în sumă 
de 3.000 lei pentru un autovehicul uzat, în contul bancar indicat de către beneficiarul finanțării. 

 
Municipiul Târgu Secuiesc acordă suma de 3.000 de lei, cu titlu de stimulent pentru casare,    
numai după: 

a. încheierea contractului de finanțare cu solicitantul stimulentului; 
b. casarea autovehiculului uzat, numai prin intermediul colectorilor autorizați; 
c. radierea autovehiculului uzat din circulație și din evidența fiscală a delegatului. 



 
 

2. Criterii de eligibilitate a solicitantului de finanțare 
 

I. Este considerat eligibil proprietarul de autovehicul uzat care îndeplinește cumulativ 
următoarele condiții la data solicitării stimulentului pentru casare: 

a. este persoană fizică cu domiciliul pe raza teritorială a Municipiul Târgu Secuiesc; 
b. deține în proprietate un autovehicul uzat înmatriculat pe numele său de cel puțin 5 ani și 

se află în evidențele fiscale ale UAT Municipiul Târgu Secuiesc cu excepția persoanei fizice 
care a devenit  proprietar ca urmare a partajului judiciar sau a dezbaterii procedurii 
succesorale; 

c. nu este înregistrat cu obligații restante de plată a taxelor, impozitelor, amenzilor și 
contribuțiilor către bugetul de stat și bugetul local, conform prevederilor legale în vigoare; 

d. nu a obținut și nu este pe cale să obțină finanțare prin proiecte ori programe finanțate din 
alte fonduri publice, fonduri comunitare, inclusiv prin Programul de stimulare a înnoirii 
Parcului auto național 2020-2024 sau prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze 
cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier 
nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic, 2020-2024, pentru acelaşi 
autovehicul uzat cu care participă în Program; 

e. nu este condamnat pentru infracțiuni împotriva mediului, prin hotărâre judecătorească 
definitivă; 

f. se angajează să predea spre casare și să radieze din circulație și din evidențele fiscale 
autovehiculul uzat pentru care solicită stimulentul pentru casare; 

g.  se angajează că nu va achiziționa un autoturism cu norma de poluare Euro 5 și/sau 
inferioară în termen de 3 ani de la primirea stimulentului pentru casare. 

 
II. În situația în care solicitantul de finanțare este proprietar ca urmare a partajului judiciar 

sau a dezbaterii procedurii succesorale, acesta va depune o declarația pe propria 
răspundere conform  căreia autovehiculul uzat nu a fost folosit de coproprietari/fostul 
proprietar atât în cadrul Programului, cât și pentru proiecte ori programe finanțate din 
alte fonduri publice, fonduri comunitare, inclusiv prin Programul de stimulare a înnoirii 
Parcului auto național 2020-2024 sau prin Programul privind reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier 
nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic, 2020-2024. 

 
III. În situatia în care autovehiculul uzat este deținut in coproprietate, solicitantul de 

finanțare va depune la delegat și acordul scris al coproprietarilor privind participarea 
în cadrul Programului. 

 
3. Criterii de eligibilitate a autovehiculului uzat 

 
Este considerat eligibil autovehiculul care îndeplinește cumulativ următoarele condiții: 

a. este înregistrat în evidențele fiscale ale Municipiului Târgu Secuiesc; 
b. la data solicitării acordării stimulentului pentru casare are o vechime mai mare sau egală 

cu 15 ani, calculată de la anul fabricației, dacă anul înmatriculării înscris în cartea de 
identitate este anterior anului fabricației, se consideră an de fabricație anul înmatriculării; 

c. are norma de poluare Euro 3 și/sau inferioară; 
d. convine componentele esențiale: motor, transmisie, tren de rulare, caroserie, șasiu, precum 

și echipamente electronice de gestionare a funcțiilor autovehiculului și dispozitive 
catalizator, dacă acestea au fost prevăzute din fabricație. 



 
 

4. Documente necesare 
 

a. Acordul de participare al solicitantului de finanțare și declarația pe proprie răspundere 
conform anexei nr. 1 

b. Actul de identitate al proprietarului autoturismului în copie, semnată "conform cu 
originalul" de către solicitant; 

c. Actele de proprietate ale autoturismului (cartea de identitate și certificatul de 
înmatriculare), în copie, semnate "conform cu originalul" de către solicitant; 

d. În cazul persoanei fizice care a devenit proprietar ca urmare a partajului judiciar sau 
a dezbaterii procedurii succesorale, dovada deținerii proprietății, respectiv 
hotărărea judecătorească, certificatul de moştenitor etc.; 

e. Împuternicire (dacă este cazul); 
f. Certificat de atestare fiscală emis de Biroul impozite si taxe locale a municipiului 

Târgu Secuiesc care să ateste că titularul nu este înregistrat cu obligații restante de 
plată a taxelor, impozitelor, amenzilor și contribuțiilor către bugetul local (acest 
document va fi obținut de către Primăria Mun. Tg. Secuiesc ulterior depunerii 
prezentei acord); 

g. Certificat de atestare fiscală emis de ANAF care să ateste că titularul nu este 
înregistrat cu obligații restante de plată a taxelor, impozitelor, amenzilor și 
contribuțiilor către bugetul de stat (acest document va fi obținut de către Primăria 
Mun. Tg. Secuiesc ulterior depunerii prezentei acord); 

h. Cazier judiciar; 
i. Contul IBAN (obligatoriu pe numele solicitantului finanțării). 
j. În situația în care solicitantul de finanțare este proprietar ca urmare a partajului 

judiciar sau a dezbaterii procedurii succesorale, acesta va depune și declarația pe 
proprie răspundere conform căreia autovehiculul uzat nu a fost folosit de 
coproprietari/fostul proprietar atăt în cadrul Programului, cât și pentru proiecte ori 
programe finanțate din alte fonduri publice, fonduri comunitare, inclusiv prin 
Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto națlonal 2020-2024 sau prin 
Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 
promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de 
vedere energetic, 2020-2024. 

k. În situația în care autovehiculul uzat este deținut în coproprietate, solicitantul 
definanțare va depune și acordul scris al coproprietarilor privind participarea în 
cadrul Programului (conform anexei nr. 3 la prezenta) și Actul de identitate al 
coproprietarului autoturismului în copie, semnată "conform cu originalul" de către 
solicitant. 

 
5. Specificații privind gestionarea datelor cu caracter personal 

 
Prin transmiterea acordului de participare al solicitantului de finanțare și de acordul 

privind prelucrarea datelor cu caracter personal (anexa nr. 2), beneficiarii declară că sunt de 
acord cu privire la gestionarea și prelucrarea de către UAT municipiul Târgu Secuiesc a tuturor 
datelor si informațiilor fumizate de AFM, precum și cu transmiterea acestora către terț, instituții 
și persoane juridice, în vederea îndeplinirii tuturor obligațiilor și clauzelor prevăzute în 
contractul de finanțare în această procedură. 

 
  



6. Monitorizarea 
 

(1) Monitorizarea în cadrul Programului se desfăşoară pe întreaga perioadã de derulare a 
contractelor de delegare şi finanțare şi are ca obiect verificarea prin sondaj a modului de îndeplinire 
a obligației de casare şi radiere din circulație şi din evidența fiscalã a UAT a autovehiculelor pentru 
care s-a acordat stimulentul pentru casare, precum şi a respectării interdicției achiziției unui 
autoturism cu norma de poluare Euro 5 şi/sau inferioarã de către beneficiari, de către persoanele 
responsabile. 

(2) Municipiul Târgu Secuiesc are obligația de a permite reprezentanților AFM accesul la sediul 
său, pentru examinarea registrelor şi a evidențelor contabile legate de proiect. 

(3) AFM poate solicita orice alte date, informații şi/sau documente relevante în legătură cu 
finanțarea acordată, în perioada supusă monitorizării. 

(4) Persoanele responsabile din cadrul Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc au obligația de a 
transmite anual, până cel târziu la 15 ianuarie a anului următor, un raport de monitorizare, în care 
menționează, cel puțin, numărul stimulentelor pentru casare acordate în cursul acelui an, numele şi 
prenumele beneficiarilor finali şi seria de şasiu a autovehiculelor uzate casate. 

(5) Monitorizarea în cadrul Programului este de 36 de luni de la depunerea raportului de 
finalizare, în cazul contractului de delegare, şi de 36 de luni de la primirea stimulentului pentru 
casare, în cazul contractului de finanțare. 

(6) Beneficiarii finanțării vor fi monitorizați pentru o perioada de 3 ani, în care nu vor avea voie 
să își achizitioneze autovehicule cu norma de poluare Euro 5 şi/sau inferioară. în caz contrar, vor fi 
obligați să restituie stimulentul acordat. 

(7) Primăria municipiului Târgu Secuiesc are obligația să păstreze documentele colectate de la 
solicitanții de finanțare/beneficiari şi cele transmise la AFM, pentru o perioadã de 5 ani și să le 
prezinte la solicitarea AFM. 
Prevederile prezentei proceduri se completeazã cu prevederile Ordinului ministrului mediului, 
apelor și pădurilor nr. 2261/2022 pentru aprobarea Ghidului de finanțare a Programului privind 
casarea autovehiculelor uzate, cu modificările şi completãrile ulterioare. 
 
 
 

Anexa nr. 1  ACORD DE PARTICIPARE AL SOLICITANTULUI DE FINANȚARE 
(SE COMPLETEAZĂ DE SOLICITANTUL DE FINANȚARE ÎNSCRIS ÎN APLICAȚIA AFM.) 

Subsemnatul(a)___________________________________________________, domiciliat(ă) în ________________________, 
str.______________________ nr.___, bl.___, sc.___, ap.___, legitimat(ă) prin B.I./C.I. seria ____, nr.________ 
CNP_________________________, în calitate de proprietar persoană fizică/reprezentant legal (sau 
împuternicit conform actului de împuternicire nr._________din data de ______________), nr. 
telefon__________________ a d r e s a  d e  e m a i l :  

 

Îmi exprim acordul privind participarea la Programul privind casarea autovehiculelor 
uzate ce se derulează în baza Ordinului nr. 2261/23.08.2022 cu modificările și completările 
ulterioare, prin predarea la un Centru autorizat de casare/colectare autovehicule, a   
a u t o v e h i c u l u l u i  u z a t  cu    număr    de    înmatriculare ______________ marca __________________ 
cu număr de identificare __________________, înmatriculat conform cărții de identitate seria 
_______________ la data de____________,  dobândit conform certificatului de înmatriculare 
nr.__________________la data de __________________. 



Am luat la cunoștiință prevederile Programul privind casarea autovehiculelor uzate ce se derulează 
în baza Ordinului nr. 2261/2022 cu modificările și completările ulterioare, și   
 

declar pe propria răspundere următoarele: 
 
 Nu am obținut și nu sunt pe cale să obțin finanţare prin proiecte ori programe finanţate din alte 

fonduri publice, fonduri comunitare, inclusiv prin Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto 
naţional 2020-2024 sau prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în 
transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante şi eficiente din punct de 
vedere energetic, 2020-2024, pentru acelaşi autovehicul uzat cu care particip în Program.  

 Nu sunt condamnat pentru infracţiuni împotriva mediului, prin hotărâre judecătorească definitivă. 
 Nu voi achiziţiona un autoturism cu norma de poluare Euro 5 şi/sau inferioară în termen de 3 ani 

de la primirea stimulentului pentru casare, iar în caz contrar, voi returna Primăriei Municipiului 
Târgu Secuiesc stimulentul pentru casare actualizat cu indicele prețurilor de consum și cu dobânda 
legală. 

 Voi preda spre casare, și voi radia din circulație și din evidențele fiscale autovehiculului uzat pentru 
care solicit stimuletul pentru casare. 

 Autovehiculul uzat cu care participăm în Program, având norma de poluare Euro 3 și/sau 
inferioară, conţine componentele esenţiale (motor, transmisie, tren de rulare, caroserie, şasiu, 
precum şi echipamente electronice de gestionare a funcţiilor autovehiculului şi dispozitive 
catalizator, dacă acestea au fost prevăzute din fabricaţie). 

     

Anexez următoarele acte: 
 

1. Actul de identitate al solicitantulul, în copie conformă cu originalul; 
2. Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal; 
3. Cartea de identitate a mijlocului de transport, în copie conformă cu originalul; 
4. Certificatul de înmatriculare, în copie conformă cu originalul; 
5. Certificat de atestare fiscală din care să rezulte că nu este înregistrat cu obligaţii restante de plată 

a taxelor, impozitelor, amenzilor şi contribuţiilor către bugetul de stat și Certificat de atestare 
fiscală emis de Biroul impozite si taxe locale a municipiului Târgu Secuiesc care atestă că nu este 
înregistrat cu obligaţii restante de plată către bugetul local (aceste documente vor fi obținute de 
către Primăria mun. Tg. Secuiesc ulterior depunerii prezentei acord); 

6. Împuternicire în original sau copie legalizată, dacă este cazul. 
7. Actul de identitate al imputernicitului, în copie conformă cu originalul; 
8. Extras de cont; 
9. Acte de partaj judiciar sau certificat de moștenitor (dacă este cazul), 

10. Cazierul judiciar al solicitantului. 
 

 
În cazul aprobării prezentei cereri rog virarea sumei de 3.000 lei în contul nr. 

________________________________ deschis la banca _________________________. 
Pe numele ___________________________________. 

 
Subsemnatul/a _________________________________ cu CNP________________________ îmi asum 

răspunderea tuturor informațiilor conținute în prezenta cerere, o declar corectă și completă, garantez 
că datele furnizate sunt actuale, reale și corecte și declar că am luat la cunoștință de prevederile Legii 
nr. 286/2009 privind Codul Penal cu modificările și completările ulterioare privind falsul în declarații. 
 



 
Nume, prenume                                                                                                           Semnătura                                
________________________       ______________________ 
Data ___________________ 
 
 

Anexa nr. 2   ACORD PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 
 
 

 
 Subsemnatul/a _______________________________________________________, cu CNP 

_________________________ candidat/a la „Programul privind casarea autovehiculelor uzate”, sunt de 
acord să transmit Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc următoarele date cu caracter personal: 
nume, prenume, CNP, date de contact, telefon, e-mail.  

Înțeleg și sunt de acord că prelucrarea datelor de mai sus, precum și a altor date cu caracter 
personal pe care le voi aduce la cunoștința Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc cu ocazia depunerii 
dosarului pentru participarea la „Programul privind casarea autovehiculelor uzate” se realizează 
în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în 
ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și 
de abrogare a Directivei 95/46/CE. 

Înțeleg și sunt de acord cu solicitarea și obținerea de către persoanele responsabile din partea 
Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc, a extraselor de pe certificatelor de atestare fiscală pentru 
dovedirea că nu am obligații restante de plată către bugetul de stat şi bugetul local. 

Am luat cunoștință, potrivit dispozițiilor art. 13 – 21 din Regulamentul (UE) 2016/679, că am 
dreptul de a fi informat privind modul în care Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc prelucrează 
datele cu caracter personal furnizate, dreptul de acces la datele prelucrate, dreptul de a solicita 
rectificarea datelor (dacă acestea sunt inexacte sau incomplete) sau de a solicita ștergerea acestora  
(în cazul în care nu mai există un temei pentru prelucrarea acestora), dreptul la portabilitatea datelor 
(de a obține o copie a datelor sau a unora dintre datele furnizate pentru a le folosi în scop propriu). 
 
Data:                                                                                                             Semnătura: 
_________________        ________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Anexa nr. 3 ACORD SCRIS  AL COPROPRIETARILOR PRIVIND PARTICIPAREA ÎN CADRUL 
PROGRAMULUI 

(SE COMPLETEAZĂ DE COPROPRIETARI, ALȚII DECĂT SOLICITANTUL DE FINANȚARE) 
 

1 .  Subsemnatul(a______________________________________, domiciliat(ă) în ______________________________, 
str. ___________________________ nr. __, bl. __, sc. __, ap.__, legitimat (ă) prin B.I./C.I. seria ___, nr. __________ 
CNP ____________________, în calitate de coproprietar persoană fizică/reprezentant legal (sau 
împuternicit conform actului de împuternicire nr._________ din data de _____________), nr. 
telefon._____________________ a d r e s a  d e  e m a i l :  

2 .  Subsemnatul(a______________________________________, domiciliat(ă) în ______________________________, 
str. ___________________________ nr. __, bl. __, sc. __, ap.__, legitimat (ă) prin B.I./C.I. seria ___, nr. __________ 
CNP ____________________, în calitate de coproprietar persoană fizică/reprezentant legal (sau 
împuternicit conform actului de împuternicire nr._________ din data de _____________), nr. 
telefon._____________________ a d r e s a  d e  e m a i l :  

3 .  Subsemnatul(a______________________________________, domiciliat(ă) în ______________________________, 
str. ___________________________ nr. __, bl. __, sc. __, ap.__, legitimat (ă) prin B.I./C.I. seria ___, nr. __________ 
CNP ____________________, în calitate de coproprietar persoană fizică/reprezentant legal (sau 
împuternicit conform actului de împuternicire nr._________ din data de _____________), nr. 
telefon._____________________ a d r e s a  d e  e m a i l :  

4 .  Subsemnatul(a______________________________________, domiciliat(ă) în ______________________________, 
str. ___________________________ nr. __, bl. __, sc. __, ap.__, legitimat (ă) prin B.I./C.I. seria ___, nr. __________ 
CNP ____________________, în calitate de coproprietar persoană fizică/reprezentant legal (sau 
împuternicit conform actului de împuternicire nr._________ din data de _____________), nr. 
telefon._____________________ a d r e s a  d e  e m a i l :  
 

Ne exprimăm acordul privind participarea la Programul privind casarea 
autovehiculelor uzate ce se derulează în baza Ordinului nr. 2261/23.08.2022 cu modificările și 
completările ulterioare, prin predarea la un Centru autorizat de casare/colectare autovehicule, a   
a u t o v e h i c u l u l u i  u z a t  cu    număr de înmatriculare ________________ marca ________________  cu        
număr        de         identificare ___________________________, înmatriculat conform cărții de identitate 
seria _________ la data de_______________, dobândit (conform certificatului de înmatriculare nr. 
____________________) la data de _____________. 

Am luat la cunoștiință prevederile Programul privind casarea autovehiculelor uzate ce se 
derulează în baza Ordinului nr. 2261/2022 cu modificările și completările ulterioare,  și   
 

declarăm pe propria răspundere următoarele: 
 

 Nu am obținut și nu suntem pe cale să obținem finanţare prin proiecte ori programe finanţate din alte 
fonduri publice, fonduri comunitare, inclusiv prin Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto 
naţional 2020-2024 sau prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în 
transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante şi eficiente din punct de 
vedere energetic, 2020-2024, pentru acelaşi autovehicul uzat cu care particip în Program.  



 Nu suntem condamnați pentru infracţiuni împotriva mediului, prin hotărâre judecătorească 
definitivă. 

 Nu vom achiziţiona un autoturism cu norma de poluare Euro 5 şi/sau inferioară în termen de 3 ani 
de la primirea stimulentului pentru casare, iar în caz contrar ne angajăm să returnăm Primăriei 
Municipiului Târgu Secuiesc suma de 3.000 de lei actualizată cu indicele prețurilor de consum și cu 
dobânda legală. 

 Vom preda spre casare, și vom radia din circulație și din evidențele fiscale autovehiculul uzat pentru 
care solicităm stimuletul pentru casare. 

 Autovehiculul uzat cu care participăm în Program, având norma de poluare Euro 3 și/sau inferioară, 
conţine componentele esenţiale (motor, transmisie, tren de rulare, caroserie, şasiu, precum şi 
echipamente electronice de gestionare a funcţiilor autovehiculului şi dispozitive catalizator, dacă 
acestea au fost prevăzute din fabricaţie). 
 
 

Anexăm următoarele acte: 

 
1. Actul de identitate al coproprietarilor, în copie conformă cu originalul; 
2. Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal (anexa 3); 
3. Certificat de atestare fiscală din care să rezulte că nu este înregistrat cu obligaţii restante de 

plată a taxelor, impozitelor, amenzilor şi contribuţiilor către bugetul de stat și Certificat de 
atestare fiscală emis de Biroul impozite si taxe locale a municipiului Târgu Secuiesc care atestă 
că nu este înregistrat cu obligaţii restante de plată către bugetul local (aceste documente vor 
fi obținute de către Primăria mun. Tg. Secuiesc ulterior depunerii prezentei acord); 

 
 

ÎN CAZUL APROBĂRII PREZENTEI CERERI, NOI COPROPRIETARII  SUNTEM DE ACORD CA 
STIMULENTUL DE CASARE SĂ FIE VIRAT IN CONTUL  INDICAT DE SOLICITANTUL DE 
FINANȚARE.  

 
 
Subsemnatul/a ____________________________ cu CNP _____________________ îmi asum răspunderea 

tuturor informațiilor conținute în prezenta cerere, o declar corectă și completă, garantez că datele 
furnizate sunt actuale, reale și corecte și declar că am luat la cunoștință de prevederile Legii nr. 
286/2009 privind Codul Penal cu modificările și completările ulterioare privind falsul în declarații. 

Subsemnatul/a ____________________________ cu CNP _____________________ îmi asum răspunderea 
tuturor informațiilor conținute în prezenta cerere, o declar corectă și completă, garantez că datele 
furnizate sunt actuale, reale și corecte și declar că am luat la cunoștință de prevederile Legii nr. 
286/2009 privind Codul Penal cu modificările și completările ulterioare privind falsul în declarații. 

Subsemnatul/a ____________________________ cu CNP _____________________ îmi asum răspunderea 
tuturor informațiilor conținute în prezenta cerere, o declar corectă și completă, garantez că datele 
furnizate sunt actuale, reale și corecte și declar că am luat la cunoștință de prevederile Legii nr. 
286/2009 privind Codul Penal cu modificările și completările ulterioare privind falsul în declarații. 

Subsemnatul/a ____________________________ cu CNP _____________________ îmi asum răspunderea 
tuturor informațiilor conținute în prezenta cerere, o declar corectă și completă, garantez că datele 
furnizate sunt actuale, reale și corecte și declar că am luat la cunoștință de prevederile Legii nr. 
286/2009 privind Codul Penal cu modificările și completările ulterioare privind falsul în declarații. 

 
Nume, prenume                                                                                                           Semnătura   



__________________                                                                                  _______________________ 
 
Nume, prenume                                                                                                           Semnătura   
__________________                                                                                  _______________________ 
 
Nume, prenume                                                                                                           Semnătura   
__________________                                                                                  _______________________ 
 
Nume, prenume                                                                                                           Semnătura   
__________________                                                                                  _______________________ 
  
 
Data____________________ 
 
 
 
    
 

Anexa nr. 4 CONTRACT DE FINANŢARE 
 

Între părţile contractante: 
 
MUNICIPIUL TÂRGU SECUIESC, cu sediul în mun. Târgu Secuiesc, Piaţa Gábor Áron nr. 24, jud. Covasna, 

telefon/fax 0267-361 974; 0267-361 652, cod fiscal 4201813, cont trezorerie 
RO64TREZ24A510103203001X Trezoreria Tg. Secuiesc, reprezentată prin Primar - Bokor Tiberiu, 
denumit în continuare delegat, 

și 
 

..................................................................., cu domiciliul în ............................................................., act de 
identitate tip ......, seria ...... nr. ..............., cod numeric personal ..............................., cont nr. 
..........................................................................., deschis la ........................................................................., în calitate de 
beneficiar, 
 

a intervenit prezentul contract de finanţare, denumit în continuare contract. 
 

Art. 1 Obiectul contractului 
Delegatul şi AFM acordă beneficiarului o finanţare în valoare de ................... lei (număr 

de autovehicule uzate x 3.000 lei) pentru un autovehicul uzat, în cadrul Programului privind  
casarea autovehiculelor uzate, denumit în continuare Program. 
 

Art. 2 Durata contractului şi perioada de utilizare a finanţării 
Contractul este valabil de la data semnării lui de către beneficiar, dată care constituie 

intrarea în vigoare a prezentului contract, şi până la expirarea duratei de monitorizare de 36 luni, 
calculată de la data primirii stimulentului pentru casare. 
 

Art. 3 Obligaţiile beneficiarului 
(1) Beneficiarul este obligat să îndeplinească următoarele condiţii la data solicitării 

stimulentului pentru casare: 
1. este persoană fizică cu domiciliul pe raza teritorială a delegatului; 



2. deţine în proprietate un autovehicul uzat înmatriculat pe numele său de cel puţin 5 ani şi se 
află în evidenţele fiscale ale UAT delegat; excepţia este persoana fizică ce a devenit proprietar ca 
urmare a partajului judiciar sau a dezbaterii procedurii succesorale; 
3. nu este înregistrat cu obligaţii restante de plată a taxelor, impozitelor, amenzilor şi 
contribuţiilor către bugetul de stat şi bugetul local, conform prevederilor legale în vigoare; 
4. nu a obţinut şi nu este pe cale să obţină finanţare prin proiecte ori programe finanţate din alte 
fonduri publice, fonduri comunitare, inclusiv prin Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto 
naţional 2020-2024 sau prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în 
transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante şi eficiente din punct 
de vedere energetic, 2020-2024, pentru acelaşi autovehicul uzat cu care participă în Program; 
5. nu este condamnat pentru infracţiuni împotriva mediului, prin hotărâre judecătorească 
definitivă; 

6. se angajează să predea spre casare şi să radieze din circulaţie şi din evidenţele fiscale 
autovehiculul uzat pentru care solicită stimulentul pentru casare; 
7. se angajează că nu va achiziţiona un autoturism cu norma de poluare Euro 5 şi/sau inferioară  
în termen de 3 ani de la primirea stimulentului pentru casare. 

(2) Beneficiarul este obligat să se asigure că autovehiculul îndeplineşte cumulativ 
următoarele condiţii: 
1. este înregistrat în evidenţele fiscale ale delegatului; 
2. la data solicitării acordării stimulentului pentru casare are o vechime mai mare sau egală cu 15 
ani, calculată de la anul fabricaţiei; dacă anul înmatriculării înscris în cartea de identitate este 
anterior anului fabricaţiei, se consideră an de fabricaţie anul înmatriculării; 
3. are norma de poluare Euro 3 şi/sau inferioară; 
4. conţine componentele esenţiale: motor, transmisie, tren de rulare, caroserie, şasiu, precum şi 
echipamente electronice de gestionare a funcţiilor autovehiculului şi dispozitive catalizator, dacă 
acestea au fost prevăzute din fabricaţie. 

(3) Documentele care atestă îndeplinirea obligației prevăzute la art. 3 alin. (1) pct. 6 
(certificatul de distrugere care va cuprinde o mențiune privind existența componentelor 
esențiale ale autovehiculului uzat și ștampilele organului fiscal; certificatul de radiere din 
circulație a autovehicului uzat) vor fi depuse de solicitantul de finanțare la Primăria municipiului 
Târgu Secuiesc în termen de 30 de zile de la data semnării contractului de finanțare. 

(4) Suma prevăzută la art. 1 va fi virată de către Municipiului Târgu Secuiesc în contul 
bancar indicat prin extrasul de cont, în termen de 30 zile de la îndeplinirea obligațiilor prevăzute 
la art. 3 alin. (1) pct. 6. 

(5) În termen de 48 h de la primirea stimulentului pentru casare, beneficiarul va depune la 
Primăria municipiului Târgu Secuiesc extrasul de cont care atestă primirea stimulentului pentru 
casare. 

 
Art. 4 Forţa majoră 

(1) Prin forţă majoră se înţelege un eveniment independent de voinţa părţilor, 
imprevizibil şi insurmontabil, intervenit după încheierea contractului şi care împiedică părţile să 
îşi execute, total sau parţial, obligaţiile contractuale. 

(2) Partea care invocă forţa majoră are următoarele obligaţii: 
a) să notifice forţa majoră celeilalte părţi în termen de 5 zile de la data apariţiei; 
b) să transmită în termen de cel mult 30 de zile de la data producerii evenimentului considerat a 
fi caz de forţă majoră certificatul de forţă majoră emis de autoritatea competentă; 
c) să comunice data încetării cazului de forţă majoră în termen de 5 zile de la încetare; 
d) să ia orice măsuri care îi stau la dispoziţie în vederea limitării consecinţelor. 

(3) Dacă nu se procedează la anunţare, în condiţiile şi termenele prevăzute, partea care o 
invocă va suporta toate daunele provocate celeilalte părţi prin lipsa notificării. 



(4) Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acţiune a forţei majore, dar 
fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părţilor până la apariţia acesteia. 

(5) Forţa majoră, comunicată şi dovedită în condiţiile alin. (2), exonerează de răspundere 
partea care o invocă. 

(6) Dacă forţa majoră şi/sau consecinţele acesteia durează sau se estimează că va/vor 
dura mai mult de 3 luni, părţile se obligă să negocieze cu bună-credinţă în vederea identificării 
soluţiei celei mai bune: 
a) încetarea contractului, fără ca vreuna dintre părţi să poată pretinde celeilalte daune-interese; 
b) modificarea contractului. 

 
Art. 5 Jurisdicţie 

(1) Prezentul contract se supune legislaţiei române. 

(2) Orice neînţelegere privind valabilitatea, interpretarea, executarea ori încetarea 
prezentului contract se va rezolva, pe cât posibil, pe cale amiabilă. 

(3) În cazul în care o soluţie amiabilă nu este posibilă, litigiul se supune spre soluţionare 
instanţei judecătoreşti competente material în a cărei rază teritorială îşi are sediul delegatul. 

 
Art. 6 Notificări 

(1) Orice notificare, solicitare sau sesizare în baza prezentului contract se va face numai  în 
scris. 

(2) În cazul în care beneficiarul doreşte să fie notificat la o altă adresă sau şi-a schimbat 
adresa, aceasta va fi comunicată în scris. 

(3) Notificările făcute beneficiarului la adresa menţionată în prezentul contract se  
consideră a fi aduse la cunoştinţa acestuia. 

 
Prezentul contract a fost încheiat astăzi, ______________________ în 2 (două) exemplare 

originale, câte unul  pentru fiecare parte contractantă. 
 

Delegat Beneficiar 
MUNICIPIUL TÂRGU SECUIESC 

Primar 
     BOKOR TIBERIU 
 
 
 

  Vizat 
 
 
 
 
 
 

PRIMAR        SECRETAR GENERAL 
      BOKOR TIBERIU        TÓTH CSILLA-ENIKŐ 


